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اخرانفدبیرستان غیردولتی   : نام و نام خانوادگی  شیمی دهم :نام درس  دقیقه 90 :مدت 

        (1397آزمون پایان ترم )خرداد ماه   :کلاس  27/03/97 :تاریخ  4  تعداد صفحه:
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 "استفاده از ماشین حساب ساده )چهار عمل اصلی( آزاد است" ردیف

 "صفحه تنظیم شده است 4سؤال در  15تعداد "

 بارم

1 

 بنویسید. "A"را در کنار عبارتی از ستون  "B"واژۀ مناسب از ستون 
 

 "B"ستون   "A"ستون 

 الف( یکی از منابع تهیۀ این فلز، آب دریا است.

 شود.ب( یک کاتیون چند اتمی محسوب می

بیشتر  هاکاتیوندر آب دریا از دیگر  کاتیونپ( مقدار این 

 است.

ت( وجود این یون در آب برای تنظیم و عملکرد مناسب 

 دستگاه عصبی بسیار ضروری است.

 (+NH4یون آمونیوم )( 1

 (-Brبرومید )یون ( 2

 (Mgمنیزیم )( 3

 (+Na) سدیمیون ( 4

 (+Kیون پتاسیم )( 5

CO3یون کربنات )( 6
2-) 
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید.

 :اسیدیاکسید الف( 

 پذیری:ل( انحلاب

 توسعۀ پایدار:( پ

 :یونی( انحلال ت
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5/2  

 های زیر پاسخ دهید:به پرسش

 شود؟هیۀ گازهای هواکره از هوای مایع استفاده میتالف( در صنعت از چه روشی برای 

 

 ب( دمای نهایی هوای مایع چند درجۀ سلسیوس است؟

 

 تر است؟کدام روش مناسبتوان تهیه کرد؟ هایی میپ( هلیم را از چه روش

 

 پذیری سه فلز آهن، آلومینیوم و روی را با هم مقایسه کنید.واکنشت( 

 

 مورد( 3) ند؟های غیرعادی آب کدامویژگیه( 
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75/0  4 مورد بنویسید. 3 آرگوناز کاربردهای گاز  
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5/1  

48 ونۀگها در و نوترون هالکتروناتفاوت شمار 
A

 است. 6برابر  +2

 الف( عدد اتمی این عنصر را محاسبه کنید.

 

 

 

 را بنویسید و شمارۀ گروه و دورۀ آن را مشخص کنید. Aب( آرایش الکترونی فشردۀ اتم عنصر 

 

 ( تعلق دارد؟fیا  s ،p ،dپ( این عنصر به کدام دسته از عنصرها )
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75/0  

باشد،  4/20برابر  ین عنصرارم اتمی میانگین جباشد، چنانچه می 21و  18های اتمی دارای دو ایزوتوپ با جرم Xعنصر 

 درصد فراوانی ایزوتوپ سنگین آن چقدر است؟
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1 

 پاسخ دهید:

 یک از مجموعه اعداد کوانتومی زیر مجاز نیست )نادرست است(؟ چرا؟الف( کدام

                             (A )l=2  وn=2                          (B )l=1  وn=3 

 ( چند نوع زیرلایه وجود دارد؟n=4) چهارمب( در لایۀ الکترونی 

 ، حداکثر ظرفیت )گنجایش( چند الکترون دارد؟پنجمپ( لایۀ الکترونی 
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75/0  

تبدیل چند گرم از یک مادۀ پرتوزا به انرژی، گرمای لازم برای تبخیر باشد. از  109kg×7برابر چیتگر اچۀ جرم آب دریگر ا

 ژول است(. 2260)گرمای لازم برای تبخیر هر گرم آب این دریاچه برابر شود؟ همۀ آب دریاچۀ چیتگر فراهم می
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 پاسخ دهید.

 مولکول ناقطبی چیست؟الف( منظور از مولکول قطبی و 

را در  HClو  H2های های زیر رفتار مولکولب( شکل

دهد. با دلیل مشخص کنید میدان الکتریکی نشان می

 کدام مولکول قطبی و کدام مولکول ناقطبی است؟
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3 

 

5/1  

 جدول زیر را کامل کنید.
 

 نام ترکیب یونی فرمول شیمیایی نمک کاتیون آنیون

NO3- Na+ ............................. ............................. 

............................. ............................. K2SO4 ............................. 

 فسفات منیزیم ............................. ............................. .............................
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5/1  

 با توجه به جدول زیر پاسخ دهید.
 

C (𝒈°25پذیری در دمای انحلال حل شونده

100𝒈آب
) 

 10 آمونیوم کربنات

 218/0 بریلیم کربنات

 5-10×4 کادمیم کربنات

 92 سدیم نیترات
 

 محلول و یک مادۀ کم محلول را از روی جدول بالا بنویسید.الف( نام یک مادۀ 

 
 حل شده وجود دارد؟ آمونیوم کربناتچند گرم  C°25در دمای  آمونیوم کربناتگرم محلول سیرشدۀ  125ب( در 

 

 
آید؟ )سیر شده، سیر نشده یا گرم آب چه نوع محلولی به وجود می 100گرم بریلیم کربنات در  35/0پ( با حل کردن 

 فراسیرشده( دلیل پاسخ خود را توضیح دهید.
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 یس( ترکیبات زیر را رسم کنید.ئای )لونقطه - ساختار الکترون

 

 HCNالف( 

 

 NO2ب( 

 

SO4پ( 
2- 

 

 PF3ت( 
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75/1  

 های زیر پاسخ دهید.با توجه به معادلۀ واکنش

1) C2H6𝑂(l) + O2(g) → CO2(g) + H2O(g) 

2) 2O3(g) → 3O2(g) 

3) C6H12O6(aq) + 6O2(g) → 6CO2(g) + 6H2O(l) 
 ( را موازنه کنید.1الف( معادلۀ واکنش )

 تواند در جهت برگشت هم انجام شود؟ب( در شرایط مناسب کدام واکنش می

 (O2=32g/mol) است؟( به چند گرم گاز اکسیژن نیاز C6H12O6مول گلوکز ) 5/1( برای اکسایش 3پ( در معادلۀ واکنش )
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 مسایل زیر را حل کنید:

 (KNO3مول بر لیتر به چند گرم پتاسیم نیترات ) 3/0لیتر محلول پتاسیم نیترات با غلظت میلی 250الف( برای تهیۀ 

 (KNO3=101 gmol-1؟ )شونده نیاز استحل

 

 

 
 (O=16 gmol-1و  g/L 5/1چگالی اکسیژن=) ( نیاز است؟O2به چند لیتر گاز اکسیژن ) SO3مول گاز  5/3ب( برای تهیۀ 

2𝑆𝑂2(𝑔) + 𝑂2(𝑔) → 2𝑆𝑂3(𝑔) 
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 با توجه به شکل پاسخ دهید.

 دهد؟ آن را توضیح دهید.ها نشان میای را در مورد محلولالف( این شکل چه پدیده

 ( و دلیل انتخاب خود را بنویسید.Bیا مسیر  Aهای آب را روی شکل نشان دهید )مسیر ب( جهت حرکت مولکول

 کند؟ها چه تغییری میپ( با گذشت زمان، ارتفاع مایع درون لوله
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 گروه شیمی دبیرستان فاخران –موفق باشید 
 

 

 

 

 NaClمولار  1/0محلول 

 غشای نیمه تراوا

 آب خالص

A 

B 


